

Concursul județean „Citești și câștigi!”, sub semnul Marii Uniri

Magdalena Șerban

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, va da startul în ziua de 14 martie, ora 13, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or, a celei de-a cincea ediții a concursului județean de cultură generală „Citești și câștigi!”.

Nu mai puțin de 23 de echipe vor fi antrenate în competiția din acest an, de la tot atâtea colegii și licee din municipiile Brad, Deva, Hunedoara, Lupeni, Orăștie și Petroșani, orașele Geoagiu, Hațeg, Simeria și Uricani, și din comună Iliu. În cadrul manifestării din 14 martie, colegiile și liceele participante vor fi repartizate în opt grupe (prin tragere la sorți) și se vor stabili datele confruntărilor. Concursul propriu-zis va debuta în 2 octombrie, iar finala mare va avea loc în data de 28 noiembrie. Întrebările provin din domenii



ale cunoașterii precum Marea Unire, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie, iar premiile puse în joc nu sunt deloc de neglijat. Astfel, locului I i-au fost alocate opt laptopuri, locul II are asigurate opt biciclete, iar locul III se va bucura de opt dispozitive Kindle, cărți, trofee, diplome și premii surpriză.

„Competiția e dedicată Centenarului Marii Uniri de la 1918. În acest sens, printre cele cinci domenii din

care se vor adresa întrebările, am inclus la loc de cinste Marea Unire. Dorim să transmitem elevilor concurenți dorința și interesul de a se documenta, de a citi și de a se interesa în profunzime despre evenimentele ce au premers acestui moment istoric crucial. De aceea, în cele șase teme vor fi inserate întrebări legate atât de evenimente, despre contextul intern și extern al Unirii, cât și întrebări despre marile personalități românești care au citorit Unirea: Regele Ferdinand, Regina Maria, Ion Brătianu, Vasile Goldiș etc. Vor fi prezente și figurile de hunedoreni care au luat parte la Marea Unire, avocatul și jurnalistul Aurel Vlad fiind unul dintre aceștia. Premiile vor putea fi oferite câștigătorilor prin generozitatea Consiliului Județean Hunedoara și a sponsorilor noștri: Banca Comercială Română, Bistro LEX Deva, Rom Insurance – Broker de Asigurare, S.C. Top Tech S.R.L. Deva, cărora dorim să le mulțumim”, a spus Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene.